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0 INTERCÂMBIO E 0 NACIONALISMO
A le x a n d r e  O I I T T Í SQuando os governos dê cçrtos paizes europeos decretaram o nacionalismo como base fundamental da sua independência, financistas de nomeada levantaram-se afirmando que a adotação desses priucipios provocaria o desiquilibrio.Segundo eles, dadas ás suas condições peculiares, os paizes agrículas, pastoris e industriais por exceleucia só poderão elevar ;fiticiamente a produção cuja natureza clima- terica \e geológica é contraria ao seu desenvolvimento. E dessa forma, as tentativas dos extremados nacionalistas põem em cheque as forças econômicas do país.Ha, portauto, razão dos economistas admitindo que o intercâmbio internacional é a formula pela qual se mantem mais facilmente o equilíbrio dos preços da exportação e importação. Mas, como se sabe, as relações do comercio internacional dependem grandemente de múltiplos fatores, hoje principalmente ; a incompatibilidade política, a guerra, transporte, a «Lista Negra» e outras circunstancias.E dai que nem sempre o ritmo intercambial pode ser mantido a satisfazer as necessidades, havendo, neste caso, uma alta acima do natural nos preços dos artigos importados. E se é que os homens, hodiernamente, pouco se entendem nos seus pensamentos idealogicos é evidente que, a cada passo, um ‘ país ou outro se sinta amarrado ás importações, uma vez que não esteja favorecido a emancipar-se na produção geral.Os quadros em jogo, hoje em dia, revelam quanto vale um poder produtivo capaz de evitar especulações alheias, mais imposição de credos políticos do que o alto desejo do intercâmbio internacional.Assim, todo e qualquer fonte produtiva deve merecer amparo, ainda que os economistas julguem demasiado nacionalismo obfer produtos de origem custosa.

Um Boi Para as Festas de SetembroAbaixo damos os nomes de pessoas que ofereceram um boi para as fes tas de N. S. da Piedade, a realizarem em Setembro p. f., cujo resultado revertida em beneficio da nova Igreja Matriz.José Paccola, José Ber- gamasclii & irmãos, V icente Moretto & Irmãos, Luiz Victor Borin, João Lorenzetti, Joaquim An- tonio Martins, Ana Teo- dora Martins, Zilo, Irmão & Capoani, Dr. Antonio Leão Tocei, Victorio Co- neglian & Irmão, Irmãos Casali, I. Aagesen, João Batista Dutra, Manoel 0- liver Cuevas, Viuva Rafael Rodrigues & Filhos, albino Cacciolari & Irmãos, Pilade Momo, Carlos Paccola & Irmãos, Ernesto Cacciolari & Irmãos, Ângelo Zuntini, Graciosa Giacometti & Filhos, Plácido Moretto & irmãos, Francisco Garri

do & Irmãos, Agenor Pereira de Godoi, Pedro Ne- li &  Cia., Ângelo Augusto Paccola, João & Lucio de Oliveira Lima, Otávio Tendolo, Otávio Pereira, João Francisco Macedo, Manoel Luiz Ferreira, E- lias Ferreira Guedes e Irmãos Caldeiron.
A n u n c ia r  n este jo r n a l é  
a u m e n ta r  o lucro de snas

A  Qaàidade \
CanvfioAiç.cLo-

A caridade é ura sentimento, que deve ser cultivado por todos.Ter compaixão dos que sofrem é ser caridoso.Temos obrigação de so correr na medida de nossas forças, os pobres enfermos e os mendigos.Não é só por meio de esmolas que podemos praticar a caridade.Podemos pratical-a de muitas maneiras.Os asilos, os orfanatos, as casas de misericórdia, templos e caridade.Sejamos caridosos, socorramos os necessitados, consolemos os que sofrem, porem, sem o intuito de fazer figura, pois assim seremos recompensados por Deus.CLARA CARRILHO3.o ano fem. do Grupo Escolar de Lençóis.
«A B E L L  A  L I L L I A N  

R U S S L L » — H enry Fonda  
e Alice Faye  — são os inter
pretes deste film e que será 
exibido quinta-feira, (dia Sí)  
na tela do Cine Guarani.

PRAIA E SdL
D r . J o r g e  C a r v a ja l

Distribuição ce SPES de S. Paulo0 banho de sol consti- tue um dos atrativos e u- ma das vantagens da estadia nas praias. A  luz solar atua sobre a pele tonificando suas camadas superficiais e profundas. Os raios ultra-violeta — que tanto enriquecem a luz do sol — têm excelentes propriedades mi- crobícidas e pigmentárias, e eorp a pigmentação ou escúrecimento da pele ve- rifiea-ee aumento das defesas orgânicas contra os 
j agentes exteriores. Mas 
j a pratica do banho de sol deve ser reaiisada com algumas precauções. Por exemplo : o banho de sol deve seguir marcha progressiva dos pés á cabeça, expondo primeiro,. só por uns minutos os pés e as pernas desnudos, cobrindo-se as demais partes, que depois se irão descobrindo aos poucos. Convem agir sempre com método e paciência, pois o desejo de ter a pele ra pidamente bronzeada pode determinar uma queimadura — em muitos casos grave — que pelo menos é desnecessária.A helioterapia (que é como se chama a cura pelos banhos de sol) produz muitos benefícios. Mas também pode acontecer que se troquem os papéis, e resulte prejudicial. Palidez, insônia, agitação, emagrecimento, febre, são sintomas acusadores de que os banhos de sol não estão sendo usados com método. («Viva C i e n Anos», n.o 6-dez. 940).

v e n d a s !

Aguardem  A volta do «X»
O  homem que distribuiu

mais dinheiro em Lençóis

Procurem o «X» (n. 495)
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Noticias de Borebí
Do Nosso Correspondente

AniversáriosFizeram anos :No dia 22, a srta. Iná Lopes Garcia o menino Valdir, filho do snr. Hortencio Silva, guarda-livros e industrial nesta localidade.No dia 24, o sr. Virgi- nio Signorétti, comerciante local.No dia 26, o menino André, filho do sr. André Zamôra.Fazem anos :No dia 30, o menino Álvaro, filho do sr. José Velasques.
Grupo EscolarEm visita de inspecção êsse estabelecimento de ensino e ás escolas isoladas do Distrito, esteve nesta localidade no dia 22 do corrente o sr. Prof. j Mario de Barros Aranha, D. D. Inspetor Escolar com séde em' S. Manuél.

O  A M B IEN T E  SO C I- | 
A L  E A  E D U C A Ç Ã O  jO ambiente social de termina a atitude mental e emocional do indivíduo, estimulando ou inhibin- do-lhe os impulsos nâtu- rais legados pela hereditariedade, e o influxo e- ducativo ou formativo se exerce de acordo com as atividades a que o grupo se dedica.Por essa razão «aquilo que é extranho ou exoti- co, iste é, ignorado pela atividade do Grupo social, propende a ser moralmente proibido e inte lectualmente suspeito». (Dewey).Quando á falta de variedade de estímulos se alia a ausência de plasticidade d o s  membros componentes do agrega-
BESPEÜTE A BIOS 
PO SEU FÍGADO

Sem Caíomelancs— E Saltará da Cama Disposto Para TudoSeu fígado deve d e rra m ar, d ia riam e n te , no estom ago, um  litro  de bilis. Se a bilis não corre livrem ente , os alim entos não são digeridos e apodrecem . O s gazes in cham  o estom ago. Sobrevem  a prisão de ven tre V o c ê  sente-se abatido e como que en venc* nado. Tudo é am argo  e a  v id a  é um m a rty rio .U m a  sim ples evacuação não to ca rá  a  cau sa . N a d a  h a como as fam osas P illu las  C A R T E R S  p a ra  o F ig a d o , p a ra  um a acção ce rta . F aze m  correr livrem ente esse litro  de bilis , e você sente-se disposto p a ra  tudo. N ã o  causam  d a m n o ; são suaves e contudo são m aravilhosas p a ra  fa zer a  bilis correr liv rem en te . P e ç a  as P illu las  C A R T E R S  p a ra  o F ig a d o . N ã o  acceite  im itações. P reço  3 $ 0 0 0

do social, as atividades se restringem rotineiramente.Esse é um dos motivos por que a educação, que sem dúvida depende dos próprios fatores do meio em que procéssa, deve ser praticada segundo o coa ceito pragmático-evolu- ciouista.Só a adaptação reeons- trutiva do indivíduo como membro da sociedade especial a que se destina, integrado no vasto ambiente universal, lhe permite aferir juízos de valor mais profundamente humanos, porque baseados na realidade dos fatos vividos ou observados. TUPANBorebí, 22-7-1941
IV Volta de BauruO «Correio da Noroeste» vae realizar, sob seu patrocínio, em Bauru, u- ma corrida pedestre, denominada «IV Volta de Bauru», para a quai o jornal solicita a cooperação de todos os jovens esportistas da zona, para maior brilho do certamen.Os amadores desse es porte, residentes emLen çòis, poderão, pois, se inscrever para a prova pedestre.

Cortar Amuas as 
M ãos!Ha mais de 8 o nos vinha sofrendo de eczemas nas mãos. impossibilitando--me de trabalhar por completo, a ponto de chegar á triste conclusão de ser preciso cortar ambas as mãos. Devo ao ! vosso maravilhoso E U  X Ili DE NOGUEIRA», do j Farmacêutico e Quimico j João da Silva Silveira, a j minha cura, pois sendo j aconselhado por diverso* ! amigos fiz uso de 6 vi j dros e íiquei radieilmen- j te curado.Por tão justo motivo, vos remeto o meu retrato em recompensa da cura que obtive.Valença, Est. do Rio.

Baib ina do Carm o PimentelTestemunhas: Octacilio da Rosa Vieira e João de Souza Lima.As Feridas, Espinhas, Manchas, Eczemas, Úlceras e Reu- matismos desaparecem com o poderoso «ELIXIR DE NOGUEIRA». Conhecido ha 55 anos como o verdadeiro especifico do Sífilis!
Hoje, no Cine Guarani, em 
cluas retumbantes sessões, o 
extraordinário film e com Vi- 
ctor Mac Laglen e Jackie 
Cooper, — «O T R A ID O R ».

Urge a Arquiban- 
cadaDomingo ultimo, na hora da partida futebolística Lençóis-Av&ré, todo o mundo terá notado quan ta falta fazem os euca- líptus derribados no local em que deveria ser construída a arquibancada.Alem de deixar ao descoberto grande parte da assistência, aquela falha tolheu o belo aspeto que oferecia os frondosos eu- calíptus á nossa praça de esportes.Agora, visto não haver outro remédio a não ser a arquibancada, convem que concentremos os es- I forços afim de èonstruil-a | dentro do prazo maiscur- i to possível.

0 IRM ÃO S OFRE?O Centro Espirita Luz Caridade e Amôr (Fundado ha 22 anos) á rua Maria Lacerda, 66 - Rio de Janeiro, mantem Con- sultorio médico gratuito, sob a direção de médico espirita.Escrevendo, declare clara-1 mente nome, idade e residência, juntando envelope selado e subscrito para a resposta.
Uma nova taxa  
para a l a v o u r a

K
As nossas lavouras vêm  sofren do m uito com as sêcas prclon padas, os preços baixos e a IV.lt a 

de mercados. N em  por isso con
tudo deixa o lavrador de enfren
tar a crise com toda coragem.

S. Paulo que só cultivava café. 
hoje produz de tudo, numa so 
berba afirmação de capacidade 
e de trabalho.

Exi- tem , no entretanto, proble
mas para o lavrador, cujas soluções ainda não foram encontradas.

A sa ú v a , por exemplo, rouba 
mais de 30 °/o das colheitas e seu 
combate é difícil, penoso e caro.

Agora foi criada uma nova 
T A X A  para com batê-la I

N ão se alarm em .no entretanto, senhores lavradores!N ã o  é uma ta x a ! N ão é um im porto 1 Apenas um orocesso m cdtrno para combater a saúva, m ata n d o-a  d e fin itiv a m en te ! O E X T I N T O R  T A X A I  ' iaxtintor T a x a  Soc. L tda., à rua do Sem inário, 60, São Paulo, prestará qualquer informação que Uae f_>r solicitada.

cicEona
A L F A I A T ECom esta etiqueta terás o esmero e a elegância da tua roupa.
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Conselho Regio
nal de Engenha
ria e ArquiteturaSenhor Prefeito Municipal.Como é do conhecimento de V. S., os profissionais licenciados de acordo com os arts. 3,o e 5.o, § único, do decreto federal n. 23.569, não pódem executar trabalhos que dependem de cálculos de resistência e estabilidade.Outrossim, de acordo com a informação constante do o- ficio Jcircular n. 3650/40, de 16-9-40, dirigido a todas as Prefeituras, este Conselho, considerando que ha trabalhos que exigiríam conhecimentos especializados, mas que, por serem de uso corrente, dispensam a colaboração do profissional diplomado, deliberou que se poderíam enquadrar entre as atribuições dos licenciados as obras em que se incluam lages em concreto armado simples não nervuradas, de área inferior a 8 metros quadrados e tendo um dos vãos, no máximo, 2,5 metros, podendo, ainda, empregar em suas obras, vergas em concreto armado de vão inferior a 2,5 metros.Dirimindo novas dúvidas suscitadas p o r  licenciados, êste Conselho, em sessão de 30 de maio p. p. deliberou, completando a decisão acima referida, que, em obras sob sua exclusiva responsabilidade ficará fixado o limite máximo de 8,00 (oito) metros para o vão da tesoura de madeira, sendo o afastamento, de eixo a eixo entre tesouras, no máximo de 3,5 metros.Solicito, pois, de V. S. a fineza de mandar dar publicidade a esta comunicação, junto aos licenciados dêsse município, frizando-se, porem, que o abuso dos limites tole rados constituem infração ao decreto federal n. .23.569, a qual sujeitará o transgressor ao pagamento da multa de 500S000 (quinhentos mil reis) a 1:00()$000 (um conto de reis).Antecipadamente agradecido pela atenção que V. S. se dignar prestar ao presente, aproveito o ensejo para renovar-lhe os protestos da minha mais alta estima e distinta consideração.Eng. H é lio  Q aintanilha  Diretor da Secretaria

E L I X I R  " D E  N O G U E I R A
O  rémedio que tem depurado 
o sangue de tres gerações 
Empregado cpm exito nas.

Feridas 
Eczemas
Ulceres 
-'Aanchas 
Dar;hros 
Espinhas 
aheumatismo 
Escrophulas 

syphihricas

SEMPRE O MESMO ! . . .
SEMPF.E O MELHOR I . . .  fELIXIR DE N O G üEi A

Grande Depuralivo do3— B*emmzmm + » ■ sas .̂J

Circo Pavilhão 
AlhambraOntem estreou nesta cidade o afamado «Circo Pavilhão Alhambra» alcançando brilhante suces so.O «Circo Pavilhão A- lhambra» alem de possuir acomodações confortáveis ao publico, é composto de um conjunto artistico de primeira ordem e uma troupe de cachorros e macacos a mestrados em alta escala. Não faltando também o Piriquito, que pelas suas qualidade Roma o alcunha de «Piolin».

Prefeitura Municipal de 
* Lençóis

AV ISODe ordem do senhor Prefeito Municipal, ficam avisados todos os contribuintes do municipio, que no proximo mês de Agosto, do corrente exercício, será cobrada a «TAXA DE CON SERVAÇÃO DE ESTRa DAS M U N I C I - PAIS», porquanto a Lan- çadoria da mesma, já está expedindo os respetivos avisos, que deverão ser procurados pelos interessados nas Agencias do Correio do municipio.Prefeitura Municipal de Lençóis em, 25 de Julho de 1941.; (a) ROGÉRIO GIACOMÍN1 , Escriturario-Lançador
Resenha da Semana

Zurich — O ministro da Bo livia em Berlin -foi intimado a deixar o território alemão.La Paz — Foi decretado pelo presidente da Bolívia, general Penaranda, o estado de sitio para todo o território nacional.Berlin — Prevê-se para curto tempo a queda fragorosa dos exercitos soviéticos diante da cruzada anti-comunista europeia.Buenos Aires -- A legislação social do Brasil é considerada das mais adiantadas üo mundo.São Paulo — O governo vai iniciar grande campanha contra o alcolismo no Vale do Paraíba.Estambul — Anuncía-se que tropas germanos - búlgaras estão sendo concentradas na fronteira turca, com a intenção de ocupar os Dardanelos.Londres — Foi modificado o gabinete britânico, sendo

F U T E B O L ,
Conforme noticiamos, realizou-se domingo ultimo o encontro entre a A. A. Lençoense e a . A. Avareense, cuja partida conseguiu reunir uma grande e entusiasta assistência.Se a partida não satisfez plenamente, também não decepcionou, poishou ve muito entusiasmo, di- ciplina impecável, e o futebol apresentado pelas duas equipes foi regular.A A. A. Avareense conseguiu um triunfo maius culo, conseguindo vencer pela contagem de 4 a 1, «placard» que em absolu to traduz o que foi a partida, pois embora apresentando algumas falhas individualmente, o qua dro local jogou t a n t o  quanto seu adversário, somente perdeu devido a fraca perfomance de seu arqueiro que deve ser apontado como responsável pela derrota, pois as quatro bolas que o venceu foram defensáveis.Os avareenses conseguiram seu primeiro tento aos 6 minutos iniciais, elevando paia dois 10 minutos após, sendo que o tento de honra da nos sa equipe foi marcado por

FRACOS E a N í M íC O S ! 
Tomem :

VINHO CREOêOTADO
Do Ph.

rF g rf

Cii. jifiao da .ilv<j . i iv c ir í

Emprescdo c o *  exito rn* :
Tosses

J  ’ esfriados 
\  Bronchiles

i-TT-r-v -
j íscrophulose
| ConvalecançasvINH o  CREGSOTADQ

C um ge ado r cie iôúde.

pr clamada a nava constitui.ção.Rio — Provoca grande júbilo no Paraguai a noticia da visita do sr. Getulio Vargas á capital uruguaiana.Pereira Barreto — Fm Lu- sinvira incendiaram-se os deposites da Cia. Andtrson & Clayton, destruindo treze mil arrobas de algodão.Changai — O Japão estaria na iminência de atacar a Sí béria.Washington — Diminuirá sensivelmente a remessa de petroleo dos Estados Unidos para a América Latina.Londres — Moscou estabelecería relações diplomáticas com o general De Gaulle.Moscou — Foi dos mais violentos e desastrosos o bombardeio desta cidade pela aviação alemã.

intermedie de Luizinho, pouco antes de terminar a primeira fase.No tempo complemen tar os visitantes conse guiram mais dois tentos, sendo que os nossos na- da mais fizeram apezar dos esforços dispendidos.No quadro Lençoense vimos um Onça, comple- tamente fora de forma pois mostrou-se inseguro e demasiadamente moroso.A zaga convenceu. No trio medio Ramires foi o melhor, Bcpim embora combativo descuidou do seu posto, c.reando varias situações difíceis para a nossa area.No eixo, Perroca ap-â  receu mais como defensor do que distribuidor, pois teve que recuar pa ra cobrir as falhas dos deslocados.Adelino e Neno jogaram mais ou menos.No ataque, Pedro foi o melhor, os demais a tuaram como se espera va.Apitou o encontro o sr. Américo Pasquarelli cuja atuação foi regular.
X  X  XHoje, a nossa equipe pisará o grammado afim de enfrentar o forte con junto da A. A. Botucatu ense.

C A R T E I R A S  D E S A U D EO Centro de Saúde de São Manoel avisa aos interessados que as Carteiras de Saúde expedidas em 1939 devem seirevalidadas a partir deste mês 
A t é  segunda nrdem, éssas revalidações serão taxadas cora uma estampilha estadoal de 2S000 (Dois mil réis) da qual os interessados deverão se munir.S. Manoel. 1 de Julho 1941. a) Air. Álvaro MU lerMédico-Chefe.

A l u g a - s e(Antiga Casa : VIOLETA)V  rua 15 de Novembro n. 554 nesta cidade, aluga-se o prédio com dependencias para uma casa de negocio e residência nos fundos.Tratar com o sr. Benjamin Fayad em Lençóis.
Hoje, no Cine Guarani, em 
duas retumbantes sessões, o 
extraordinário film e com Vi- 
ctor Mac Laglen e Jackie 
Cooper, — «Ò T R A ID O R ».
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QUE DOIS!:j Um caipira paulista ven

deu a um seu semelhante mi
neiro, sábado passado, em 

frente da Casa Pacola, um 
cavalo que mancava visivel
mente. O negocio fo i  fechado  
por cem m il reis, e o minei
ro, que dêu ao outro uma cé
dula dessa importância, foi-se  
com o animal.

O Napoleão, que não é m i
neiro nem paulista, mas é 
«aguia», tendo assistido a 
transação, fo i atrás do novo 
dono do ginete.— Roubaram-te, — disse ele 
ao caipira mineiro, — este ca
valo manca muito.— E u bem sei, - retorquiu- 
Ihe o espertalhão, porque 
fu i eu quem lhe enterrou um 
prego no pé, para, justam en
te, depreciar [o animal.

O Napoleão corre, então, ao 
caipira paulista e lhe d iz :— Foste embrulhado, meu 
amigo, porque o mineiro poz 
um prego no pé do cavalo, 
para que este mancasse.— E u bem vi, respondeu- 
lhe o paulista, — e até tive 
vontade de rir, porque o meu 
cavalo é manco de nascença !

Volta o Napoleão para ju n 
to do mineiro e conta-lhe a 
verdade.— Foi bom você me contar — exclamou o mineiro — . 
Que «aguia» que é o «seu» 
Gregorio ! E  eu que já esta
va com pena dele, porque a 
nota que lhe dei é fa lsa  ! .  . .

W A L D Ü

AniversáriosAmanhã, transcorre o aniversário natalicio do sr. Luiz Paccola, velho comerciante nesta praça ;do jovem Nezio Guiroti;-do jovem José Briquese, fi- lho do sr. Josué Briquese.Dia 29, faz anos o jovem Hermelindo de Oliveira.-Dia 31 do corrente, transcorre o aniversário natalicio do sr. Ângelo Augusto Pacola, socio gerente da firma Luiz Paccola, Filhos & Cia.-Dia 1 de Agosto p. í., faz anos a graciosa menina Ana, filha do sr. Hugo Pentagna e da prof. d.a Izabel Pentagna.-Dia 3 de Agosto p. f., passa-se a data tnatalicia do sr. Arcangelo Brega, comerciante nesta praça.
CasamentosA ’s 17 horas e meia do dia 31 do corrente, na visinha cidade de Piratininga, realisar- se-á o enlace matrimonial do dr. Moretto Sobrinho, filho do sr. Luiz Moretto e de d.a Joana Borim Moretto, ccm a srta. Cacilda Aparecida Timachi, filha do sr. Amilcar Timachi e de d.a Regina Timachi.Ontem, realisou-se nesta ciedde o enlace matrimonial do jovem Juliano Lorenzetti, filho do sr. Antonio Lorenzetti e (le d.a Josefina Lorenzetti, com a srta. Maria Nydia Cam- panari, filha do sr. José Cam- panari e de d.a Judite Brandi Campanari.-Dia 31 do corrente, na Matriz local realisa-se o enlace matrimonial do jovem José

D IR E T O R :

Alexandre Chitto
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O s Mais Belos Sonetos Da Nossa Linqua
Coletânea feita por WALDO J

L X 1I

EST ELA  £ N IZE

Eu vi a linda Esteia, e enamorado,Fiz logo eterno voto de quere-la ;Mas vi depois a Nize,!e a achei tão bela,Que merece igualmente o meu cuidado.A qual escolherei, se neste estado,Não posso distinguir Nize de Esteia ?Se Nize vir aqui, morro por ela ;Se Esteia agora vir, fico abrasado.Mas, ah ! que aquela me despreza amante, Pois sabe que estou preso em outros braços, E esta não me quer por inconstante.Vem, Cupido, soltar-me destes laços:Ou faz de dois semblantes ura semblante.Ou divide o meu peito em dois pedaços !
ALVARENGA PEIXOTO

" X , 33Giofre, filho do sr. Domiugos Giofre, falecido, e d.a Santa Giofre, com a joven Adelina de Santis, filha do sr. ívlarino de Santis e de d.a Antonieta Oblatore de Santis.
ItinerantesViajarão para S. Paulo: o sr. Joaquim Anselmo Martins, governador da cidade; u sr. Evaristo Canova, contador da Prefeitura Municipal; e o sr. Jacomo N. Paccola, fazendeiro neste municinio.
Reunião de LavradoresDentre os múltiplos pro blemas que estão sendo focalizados pelo governo do Estado, merecendo medidas de rapida solução, figura a lavoura. E para melhor conhecer-lhe as dificuldades creadas pelas circunstancias em cada municipio, o governo dividiu o Estado em 6 zonas, solicitando dos srs. prefeitos a indicação de um representante, afim de ser ouvido pelo snr. Interventor e Secretario da Agricultura.Quinta-feira ultima, a- tendendo o convite do sr. Joaquim Anselmo" Martins, governador da cidade, no salão nobre da Prefeitura reuniu se grande numero de agriculto

res do municipio para tratar da escolha do representante da classe e ventilar os principais assuntos a serem exposto ao chefe do Estado e ao sr. Secretario da Agricul tura.Reunidos em sessão, os srs. lavradores escolhe-

M a í r lz  N o v aRealizou se, na quarta- feira ultima, uma reunião especial da Comissão de Obras da Nova Matriz para acerto de contas com o empreiteiro snr. Domingos Ghiraldelli. A- cabam de ser respaldadas as obras para receber o madeiramento e o telhado.Até o ponto em que se acham as obras foram pagos ao empreiteiro: 92:000$Ü00, havendo a favor da Comissão a diferença de lí:000$000, conforme o contrato.Na semana entrante será iniciado o serviço de madeiramento, estando os trabalhos ultimados pa* ra a festa de Setembro P- f-
Estrada de rodagem  

Lençóis-A varéDe fontes competentes, t i v e m o s  conhecimento que a Prefeitura abrirá, dentro em breve, uma estrada de rodagem li- gando Lençóis e a «Fazenda Recreio», local era que atualmente faz ponto de parada a «Jardineira» que vem de Avaré.Como se vê, com a nova rodovia ficaremos ligados á vizinha cidade de Avaré per um trecho de estrada muito maisram o sr. Jacomo N. Pacola para representar a j curto do que dar a volta classe e os assuutos dis- ; por S. Manoel. E depoiscutidos só serão dado a conhecer depois da segunda reunião a realizar- se na residência do snr. Jacomo.
a linha de jardineiras, que hoje faz ponto de parada na «Fazendo Recreio», segundo nos foi dito, virá até esta cidade.
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